
NEW JERSEY TURNPIKE AUTHORITY
P.O. Box 5042 

Woodbridge, New Jersey 07095-5042

NOVEMBER 9,2022

INQUIRY # 1 FOR PUBLIC BID RM-173592

VEHICLE WASH PIT SLUDGE REMOVAL DISPOSAL

BID OPENING DATE NOVEMBER 17,2022 AT 11:00 AM

QUESTION # 1

ON PAGE 3, ITEM 6A, OF THE “RFB” IS NOT CHECKED TO INDICATE A BID BOND IS 
REQUIRED AND ON PAGE 5 STATES THAT A CONTRACT BOND FOR 0% IS 
REQUIRED, PLEASE CLARIFY.

ANSWER #1

THERE IS NO BID BOND AND NO CONTRACT BOND REQUIRED.

QUESTION # 2

ON PAGE 32, ITEM B, SECTION IV OF THE INSTRUCTION TO BIDDERS, STATES 
THAT A BID BOND AS WELL AS A CONTRACT BOND IS REQUIRED, PLEASE 
CLARIFY.

ANSWER #2

SEE ANSWER # 1

Receipt of Addendum / Inquiry # 1 must be acknowledged in writing at / or prior to opening of 
bids. Failure to acknowledge receipt of Addendum / Inquiry # 1 may be considered as grounds for 
rejection of bid by the Authority, however, in the discretion of the Authority, submission of the 
signed bid may be treated as acknowledgement of receipt of this Addendum.

No Other Changes. All Other Data Remains in Effect.

Very truly yours

Dale Bamfield
Director

Procurement and Management Services


